



苏群

再满嘴跑火车,别怪我真的不把你当人来看。——刘宏疆

# 群毆只为阿联

## 解说词侮辱了易建联? 名嘴苏群遭广东宏远队粗口“围攻” 网友声讨:你们就一群流氓 苏群:有人断章取义

断章取义?

“阿联一上,小牛就成4打5了。”  
——央视篮球记者刘佳在微博中指出苏群的这句解说词挤对人  
“防守肯定是第一要务,但不能说进攻完全不想,不参与到进攻中去的话,那么场上就很可能变成4打5的局面,这样会让教练很难受。”  
——苏群在比赛解说中的原话

3月6日,小牛客场挑战雷霆,最后以91:95不敌雷霆。阿联替补上场,获得了2分33秒的出场时间,拿到2分2板1帽1助。比赛本身不算精彩,场外发生的一件事情却引起了巨大的反响。在某网站对本场比赛进行解说的著名篮球专家苏群,因为在解说过程中说了一句“小牛成了4打5”,被外界认为是在讽刺易建联,因而受到了来自易建联老家广东宏远队上至总经理,下至球员的微博“围攻”,包括总经理刘宏疆和朱芳雨甚至都爆出了粗口……

回:名嘴一语引公愤  
放:广东队“围攻”苏群爆粗口

在小牛客场挑战雷霆的比赛后,央视篮球记者刘佳在自己的微博上发了一条微博,内容是:“阿联一上,小牛就成4打5了?这种挤对人的解说我怎么听怎么不像从德高望重的苏老师嘴里说出来的。”这条微博立刻引起了巨大的反响,被转发了4000多次,网友们纷纷为阿联鸣不平,一位网友说道:“我庆幸没有听见那句原话,不然我肯定哭死了。你看到了他的努力了吗?你知道他有多辛苦吗?你凭什么侮辱他?苏群,你凭什么满嘴跑火车!”

随后,易建联昔日在广东宏远队的队友甚至领导也先后站出来为其打抱不平,言辞颇为激烈,甚至爆出了粗口。朱芳雨转发了刘佳这条微博,并说道:“他懂篮球吗?易建联练得最苦的时候除了队友谁知道。就会整天汪汪汪!”而王仕鹏则说:“xx,刚看了,第一次在微博说粗口,都什么人啊。”刘晓宇还比较理性:“人在低潮的时候得不到支持也就罢了,大家少干落井下石的事吧,阿联加油。”宏远队总经理刘宏疆是最激动的,在他名为“老刘就是我”的认证微博中,多次用到了“畜生”这个词,而且还说:“做人最主要摆正自己的位置……再满嘴跑火车,别怪我真的不把你当人来看!”

查:解说出处遭质疑“我真是躺着也中枪”  
相:苏群微博解释:此为断章取义

就在舆论一边倒地谴责苏群时,也有网友质疑解说风格一向稳重的苏群,不可能说出这样的话。就连篮坛名宿马健也在微博上表达了对苏群的支持:“这说法一定不是苏老师本意,肯定有出处。”

而记者随后观看该场比赛录像时发现,当时场上情况是小牛队其余几名球员不给易建联传球,苏群说:“防守肯定是第一要务,但不能说进攻完全不想,不参与到进攻中去的话,那么场上就很可能变成4打5的局面,这样会让教练很难受。”

而苏群很快也在微博上对此事作出了解释,“断章取义罢了,心底无私天地宽。我一直很支持阿联的……”其实只要看看比赛回放就能化解各种误会,当时他解说的原意就是易建联上去后得不到队友的信任,没人给他传球,场面上就变成了4打5,他还补充说:“这需要易建联坚持。”而一些人掺杂进去大多与易建联无关的原因,生生闹出了一场骂战。

对于自己的意思被曲解这一情况,苏群也显得很无奈:“我这可真躺着也中枪了。”

舆论:网友要求“爆粗口者”刘宏疆道歉

国内某专业篮球网站也专门放出了比赛的视频,不少网友在观看后,纷纷对广东宏远队人员的粗暴言论进行了谴责,一位网友的话很有代表性:“苏群明显无贬斥之意。广东宏远群起而攻之,不分青红皂白,一副集体流氓样,所谓的兄弟义气可以理解,但借题发挥就难免别有用心了。”尤其是骂苏群骂得最狠并爆出粗口的宏远俱乐部总经理刘宏疆,更是成了网友集中火力攻击的对象,大家纷纷要求他向苏群道歉。

网友指责“始作俑者”刘佳挑拨离间

至于本次骂战的“始作俑者”刘佳,网友们也纷纷猜测他发这条微博的意图,“张xiao星”说道:“刘佳,苏群老师也算是你同事呀!你一条微博就把苏老师彻底害惨了!”而“kevinmoses”则直言不讳:“等你写出自己道歉的微博,挑拨离间者心胸狭窄者你懂的。”  
据《成都商报》



阿联与林书豪同场竞技

易建联继续“低迷”中  
林书豪“迷失”达拉斯

据新华社电 在尼克斯队昨日做客挑战小牛队的比赛中,林书豪没能重演上次“屠牛”的表现,无力阻止球队以85:95败北。

上次在纽约面对小牛,林书豪八面威风,砍下了“28+14”的大号两双率领军克斯战胜对手。但此役“林来疯”在达拉斯人的“重点看护”下发挥一般,全场得到14分外加7次助攻。

本赛季首次面对林书豪的易建联在13分10秒的出场时间内表现平平,依靠罚球得到2分并抢下4个篮板。

与大多数胜利一样,诺维茨基是小牛队当晚获胜的首功之臣。在第四节小牛从领先15分变成落后1分的危急时刻,诺天王祭出看家绝技——“金鸡独立”后仰跳投,带领球队打出一波14:0的攻击波,整个第四节他就贡献了9分。

赛后林书豪分析本队失败原因时说:“我们最后难以击败对手,对手明显在防守上做得非常出色。诺维茨基在第四节得分太多,他称得上是关键先生。”

洛杉矶湖人队当日在有“汽车城”之称的底特律不敌活塞队。尽管科比在第四节尾声用一记压哨中投将湖人队拖入加时赛,但活塞控卫斯塔基当天有如神助,砍下全场最高的34分让“黑曼巴”之前的努力付之东流。

## 亚冠联赛5:1胜全北现代 广州恒大 不怕韩国人

昨日,2012赛季亚冠联赛展开争夺,中超冠军广州恒大客场挑战韩国K联赛冠军全北现代。

广州恒大上赛季上演“凯泽斯劳滕式”奇迹,夺得中超联赛冠军,本赛季首次出现在亚冠赛场。而他的对手全北现代是上赛季K联赛冠军、亚冠亚军。他们的进攻能力毋庸置疑:在上赛季亚冠联赛中打进33球,场均进球2.75个。本场比赛将是上赛季中韩两国顶级联赛冠军之间的强强对抗,这将直接检验两国职业联赛顶级球队间的实力。

第27分钟,郜林助攻克莱奥左脚劲射打破僵局。第33分钟,全北现代外援埃尼奥劲射被门柱挡出。第40分钟,孔卡主罚任意球破门。第68分钟,孔卡助攻克莱奥破门。第69分钟,全北丁成勋扳回一球。第72分钟,孔卡远射破门。第75分钟,赵旭日助攻穆里奇劲射破门锁定胜局。最终经过90分钟的激战,广州恒大客场5:1击败全北现代,取得亚冠开门红。

5:1的比分也创造了中韩俱乐部交锋史上中国球队的最大胜利。小新

## 大胜AC米兰欧冠阿森纳仍被淘汰 赢回点自尊 枪手站着死



枪手没能创造奇迹

半场比赛就取得了3:0的领先,但枪手最终无缘惊天逆转。

昨晨,阿森纳在伦敦的首长球场迎来了和AC米兰欧冠1/8决赛次回合的比赛。虽然他们取得了一场3球大胜,却仍旧以总比分3:4被淘汰出局。在首回合比赛中,阿森纳客场0:4不敌AC米兰。

本场比赛中,张伯伦助攻科斯特切尼首开记录,罗西基扩大比分,此后张伯伦赢得点球,范佩西操刀攻入本赛季俱乐部赛事第32球。但是在下半场,阿森纳未能取得进球,阿比亚蒂的扑救力保AC米兰的总比分优势。

虽然未能晋级,但阿森纳在这场比赛中爆发出的斗志与血性赢得了英国各大媒体的齐声称赞。《天空体育》以“光荣的失败”为标题报道了这场比赛,称“枪手赢回了自尊,踢出了一个史诗般的上半场,遗憾的是,这并不足以避免被米兰淘汰的命运。”《镜报》以“这么近……而又那么远”为标题,称“这场比赛以光荣的失败告终,但它仍然将成为阿森纳欧冠历史上最值得纪念的夜晚之一”。

赛后很多阿森纳的球迷久久不愿离场,更有甚者落下了泪水,但不知是因球队落败而伤心落泪,还是因为被这些无畏的枪手们所感动。  
杨阳

## 欧冠另一场

本菲卡2:0圣彼得堡泽尼特(本菲卡总比分4:3晋级)

**眩晕头痛**  
民间良方对颈椎病、高血压、心脑血管病引起的眩晕、头痛、失眠、耳鸣、视物看不清,3至7天即可见奇效。  
详询 0371-56629611

**咳喘首免治本**  
广安医院采用新技术穴位加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

**河南弘大心血管病医院**  
看心脏 到弘大  
HONGDA  
专科诊疗:冠心病、房颤、风心病、先心病  
电话:9618999 网址:www.hnhdy.com